

Автор: Administrator

29.04.2019 11:52 - Обновлено 29.04.2019 12:14

---



28 апреля представители отдела по молодёжной политике, учащиеся из всех школ г. Тырнауза, студенты Эльбрусского регионального колледжа, представители общественных организаций и политических партий, юнармейцы, торжественным маршем пронесли 70-метровую Георгиевскую ленту по Эльбрусскому проспекту. Переходящий символ Победы прибыл из Урванского района республики. Патриотический марш поддержали руководство районной и городской администраций, представители управления образования. Колонна прошла к площади Памяти, где состоялся большой праздничный митинг.

Ежегодно, в преддверии празднования Дня победы Эльбрусский региональный колледж принимает участие во всероссийской акции «Георгиевская ленточка» и республиканской акции «Эстафета Памяти».